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Cieľom predkladanej správy je informácia o priebehu prípravy, financovania a samotnej účasti 
PSK v medzinárodnom projekte PROMETEUS (PROMotion of EmobiliTy in EU regionS - Propagácia 
emobility v EÚ regiónoch), ktorý bol podaný v rámci programu Interreg Europe na základe vyhlásenej 
výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančného príspevku v rámci  II.kola výzvy  z dňa 
5.4.2016. Projekt bol dňa 05.10.2016 schválený Monitorovacím výborom Interreg Europe, ktorý bol 
vybraný spolu s ďalšími 65 projektmi spomedzi 211 podaných projektových žiadostí. 

Samotnému schváleniu projektu PROMETEUS (PROMotion of EmobiliTy in EU regionS) 
predchádzalo schválenie projektového zámeru, ktorý bol predložený a schválený aj zastupiteľstvom 
PSK dňa 7.6.2016 (uznesenie č. 353/2016). Interreg Europe je jedným z nástrojov implementácie 
politiky súdržnosti EÚ. V rámci tejto politiky sa EÚ snaží presadzovať harmonický rozvoj celej Únie 
posilňovaním jej hospodárskej, sociálnej a územnej kohézie s cieľom stimulovať rast v jednotlivých 
regiónoch EÚ a členských štátoch. Cieľom tejto politiky je znižovanie existujúcich disparít medzi 
jednotlivými regiónmi EÚ v oblasti ich hospodárskeho a sociálneho rozvoja a udržateľnosti životného 
prostredia pri zohľadnení ich špecifických územných charakteristík a príležitostí. V súvislosti s obdobím 
financovania 2014-2020 sa politika súdržnosti zameriava na podporovanie cieľov stratégie Európa 
2020. Program sa týka celého územia Európskej únie (EÚ), Nórska a Švajčiarska. Tento program je 
spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR) s rozpočtom 359 miliónov eur na 
roky 2014-2020. Tento program bol vytvorený pre príslušné inštitúcie, ktoré vytvárajú politiky s cieľom 
zlepšiť účinnosť týchto politík a programov regionálneho rozvoja. Program Interreg Europe umožňuje 
regionálnym a miestnym verejným orgánom a iným aktérom regionálneho významu po celej Európe 
vymieňať si postupy a predstavy o tom, ako fungujú verejné politiky, a tak nájsť riešenia na zlepšovanie 
stratégií pre vlastných občanov. Program je zameraný na medziregionálnu spoluprácu a pokrýva celé 
územie Európskej únie s jej 28 členskými štátmi, vrátane ich ostrovných a najvzdialenejších oblastí, a 
tiež Nórsko a Švajčiarsko. Dňa 25. júna 2014 bolo podpísané Memorandum o podpore elektromobility, 
z ktorého vyplýva, že Prešovský samosprávny kraj sa bude v spolupráci s Východoslovenskou 
energetikou a.s. (VSE) a Slovenskou asociáciou pre elektromobilitu (SEVA), ako aj s ďalšími odbornými 
organizáciami či štátnymi inštitúciami systematicky venovať rozvoju elektromobility tak, aby bolo 
možné v politikách kraja reflektovať technologický pokrok, analyzovať a navrhovať opatrenia, ktoré 
akcelerujú rozvoj elektromobility na území kraja.  

 
Spolufinancovanie z prostriedkov EFRR predstavuje maximálne 85 % oprávnených výdavkov 

projektu. Zvyšné finančné prostriedky tvoria tzv. národné spolufinancovanie (vlastné prostriedky min. 
vo výške 15 % oprávnených výdavkov projektu). 

V materiáli sa predkladá na schválenie účasť PSK v predmetnom medzinárodnom projekte, 
schválenie spolufinancovania medzinárodného projektu vo výške 15% z celkových oprávnených 
výdavkov projektu a tiež schválenie predfinancovania predmetného projektu z vlastných zdrojov PSK 
do obdobia refundácie výdavkov. 

Predmetný projekt bude realizovaný na území Prešovského samosprávneho kraja, ako aj na 
území ostatných zúčastnených krajín v projekte (Malta, Rakúsko, Španielsko a Taliansko), v rokoch 
2017 – 2021. 
 
 

 

 


